


	SAKARYA ÜNİVERSİTESİ FEN BİLİMLERİ ENSTİTÜSÜ 
2019-2020 ÖĞRETİM YILI GÜZ YARIYILI II.ÖĞRETİM/ UZAKTAN EĞİTİM TEZSİZ YÜKSEK LİSANS PROGRAMLARI 
YEDEK ÖĞRENCİ KAYIT YÖNERGESİ

	Yedek Öğrenci İlanı : 05 Temmuz 2019 /  Saat: 17:30
I.Yedek Öğrenci Kaydı (Asil listedeki öğrenciler kayıt yaptıramaz)   : 08-09 Temmuz 2019  

https://ebasvuru.sabis.sakarya.edu.tr/BasvuruSonuclari/sonuc  sayfasında I.Yedek Öğrenci adayları Başvuru sonuç ekranında  ilan edilmiştir.  Bu adayların kayıtları 08 Temmuz Pazartesi günü başlayacak olup  9 Temmuz Salı günü Saat:17:00’ye kadar alınacaktır.  

           

ÖNEMLİ AÇIKLAMALAR : 
·  I. Yedek öğrenci kaydında asil listedeki adaylar kayıt yaptıramaz.
· Lisansüstü ilan metnindeki mezuniyet koşulunu sağlamadığı halde lisansüstü kontenjanlara başvuran adaylar listelerde kayıt hakkı kazansa dahi kesin kayıtları alınmayacaktır. 
· Ön başvuru beyanındaki bilgilerin doğruluğunu beyan edemeyen adayların kayıt hakkı kazansa dahi kesin kayıtları alınmayacaktır.
· Tezsiz Yüksek Lisans programlarına kayıt yaptıracak adaylar aşağıda belirtilen katkı payı ve öğrenim ücretini ödemek durumundadır. 
· Katkı Payı ve Öğrenim Ücreti: 2.000 TL
Kayıt hakkı kazanan öğrenciler, katkı payı ve öğrenim ücreti miktarlarını,  tabloda gösterilen şekilde tüm  İş Bankası Veznelerinden İş Bankası Mobil Bankacılık ve İş Bankası İnternet Bankacılığından; İş Bankası İnternet şubesi – Ödemeler – Fatura- Anında Fatura Ödeme-Kurum Tipi- Üniversite– Kurum Adı-Sakarya Üniversitesi Katkı Payı ve Öğrenim Ücreti işlem basamaklarını takip ederek, T.C. Kimlik numarası ile İkinci Öğretim/Uzaktan Eğitim Tezsiz Yüksek Lisans Ücreti 2000 TL yatırılması gerekmektedir. Kesin Kayıt işlemlerinizin sağlıklı yürütülebilmesi için aşağıda belirtilen KESİN KAYIT EVRAKLARININ  eksiksiz hazırladığınızdan emin olunuz.  İlgili evraklardan enstitümüzde onaylatmak istediklerinizin fotokopilerinin yanınızda olduğundan emin olunuz.  
· Fen Bilimleri Enstitüsünde askere sevk tehiri işlemleri öğrencilerin müracaatı üzerine yapılmakta olup, kesin kayıt işleminizi tamamladıktan sonra sevk tehiri talebinde bulunmayı unutmayınız. 
· Sevk Tehir işlemi için kayıt görevlisinden alacağınız Askerlik İşlemleri Başvuru Formunu doldurarak müracaat etmeniz gerekmektedir. 
· Bu işlemi gerçekleştiren öğrencilerin sevk tehirleri öğrenim süresince (1,5 yıl süre ile) Enstitü tarafından yapılır. 
· Sözü edilen evraklarla müracaat etmeyen öğrencilerin sevk tehirleri gerçekleşmez.  
· Kayıt yenileme yapılmayan dönemlerde Milli Savunma Bakanlığının kararı doğrultusunda sevk tehirleri iptal edilmektedir. 


	 KESİN KAYIT EVRAKLARI

	1. Ön Başvuru Beyanı (imzalı) (Ön başvuru beyan çıktısını almayan adaylar kayıt esnasında enstitümüzden ilgili evrakı talep edebilir.)
2. Diploma/Çıkış Belgesi aslı ve fotokopisi veya e-Devlet’ten alınan belge geçerlidir.
3. Not Durum Belgesi aslı ve fotokopisi 
4. 2 adet fotoğraf
5. Nüfus Cüzdan fotokopisi
6. Son bir ay içerisinde alınmış Askerlik Durum Belgesi (e-Devlet’ten alınan belge geçerlidir.)   
7. [bookmark: _GoBack]30 TL posta pulu veya ücreti
8. Harç Dekontu



