
2021-2022 Eğitim-Öğretim Yılı Bahar Yarıyılı 
Covid 19 Pozitif veya İzolasyon Süresini Doldurmayan Adaylar İçin Online Bilim Sınavı Uygulaması

· Adayların Kampüs girişlerinde kimlik kontrolü ve HES kodu sorgulaması yapılmasına. Covid-19 pozitif ya da temaslı olduğu belirlenen adaylar kampüs yerleşkesine alınmaması;
· Kesin Covid-19 tanısı olan veya izolasyon süresini doldurmayan (en az yedi gün) adayların muayene sonrası sağlık kuruluşundan alınan resmi bir belge ile başvurduğu programın bağlı olduğu enstitü müdürlüğüne en az 24 saat kala online bilimsel değerlendirme sınavına girmek için başvuruda bulunması; başvuruda bulunmayan adayların sınava alınmaması;
· Covid 19 pozitif veya izolasyon süresini doldurmayan adaylar için 12-13-14 Ocak 2022 tarihlerinde (öğrenci alım ilanında belirlenmiş olan sınav tarihinde) eğitimde fırsat eşitliği ilkesi dikkate alınarak "Online Sözlü Sınav" yapılması; yüksek lisans programlarında sınav sonuçlarının yazılı sınav, doktora programlarında yazılı sözlü sınav sonuçlarının yerine kabul edilmesi;
· Online Sözlü Sınavları Enstitü Yönetim Kurulunca belirlenen Bilim Sınavı Jüri üyeleri tarafından yapılması,
· Covid 19 testi pozitif veya izolasyon süresini doldurmayan adayların iletişim bilgileri enstitü tarafından anabilim dalı başkanına ve jüri üyelerine iletilmesi;
· Online Sözlü Sınavların “Google Meet” uygulaması üzerinden gerçekleştirilmesi ve katılım için gerekli link jüri tarafından adayın başvuru sırasında beyan ettiği e-posta adresine ve cep telefonuna bildirilmesi, problem yaşanması halinde farklı bir platformda sınavın yapılmasına ilişkin kararın sınav jürisi tarafından verilmesi ve konu hakkında adayın bilgilendirilmesinin jüri tarafından yapılması, 
· Adayın sınavının enstitü web sayfasında ilan edilen sınav programına uygun bir şekilde yapılması,
· Şeffaflık ve denetlenebilirliğin sağlanabilmesi için sınavın jüri tarafından kayıt altına alınması ve kaydın ilgili enstitüye ulaştırılması;
· Sınava belirtilen saatte girmeyen adayların “Başarısız” sayılması ve mazeret sınav hakkı verilmemesi,
uygulama esası alarak belirlenmiştir.
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