	SAKARYA ÜNİVERSİTESİ FEN BİLİMLERİ ENSTİTÜSÜ 

2015-2016 ÖĞRETİM YILI BAHAR YARIYILI KESİN KAYIT DUYURUSU 

	Tezli Yüksek Lisans ve Doktora programlarına kesin kayıt hakkı kazanan adayların kayıt işlemleri aşağıda belirtilen kayıt takvimi doğrultusunda 12-13-14-15 Ocak 2016 tarihleri arası Sakarya Üniversitesi Fen Bilimleri Enstitüsü Esentepe Kampusu`ndeki binasında gerçekleştirilecektir. 
AÇIKLAMA 1: I. ÖğretimTezli Yüksek Lisans ve Doktora programlarına kayıt yaptıracak öğrenciler katkı payı ödemeyecektir.

Ancak bir yükseköğretim programında kayıtlı iken ikinci bir yükseköğretim programına kayıt yaptırılması halinde ikinci yükseköğretim programına ait öğrenci katkı payları (129 TL) derse yazılma tarihleri içerisinde (10-12 Şubat) Garanti Bankası şubelerinden öğrenci numaralarını söyleyerek ödeme yapmak zorundadır.

                AÇIKLAMA 2: Yazılı ve bilim sınavına girmeyen adaylar SAÜ Senato Esasları 3. maddesi uyarınca başarısız sayıldıklarından dolayı başarı sıralamasında yer almayacaklardır.
ÖNEMLİ:

Lütfen kesin kayıt işleminizi gerçekleştirmeden önce bu açıklamaları dikkatlice okuyunuz.

· İlan edilen listelere göre; Tezli Yüksek Lisans Yazılı ve Doktora Bilimsel Değerlendirme sınavına girmeyen adaylar başarı sıralamasında yer alsalar bile, SAÜ Senato Esasları 3. maddesi uyarınca kesin kayıtları alınmayacaktır. (Bu madde hükmü yabancı dilde eğitim veren programlar için uygulanmaz.)

· Lisansüstü ilan metnindeki mezuniyet koşulunu sağlamadığı halde lisansüstü kontenjanlara başvuran adaylar listelerde kayıt hakkı kazansa dahi kesin kayıtları alınmayacaktır. 

· Doktora programına başvuran adayların kesin kayıt hakkı kazanabilmeleri için başarı değerlendirme notunun, değerlendirme kriterleri doğrultusunda en az “2,75” olması SAÜ LEÖY Senato Esasları Madde 3 d uyarınca gerekmektedir. 

· Kesin Kayıt işlemlerinizin sağlıklı yürütülebilmesi için aşağıda belirtilen KESİN KAYIT EVRAKLARININ eksiksiz hazırladığınızdan emin olunuz. İlgili evraklardan enstitümüzde onaylatmak istediklerinizin fotokopilerini de beraberinizde getirdiğinizden emin olunuz.  
· Fen Bilimleri Enstitüsünde askere sevk tehiri işlemleri öğrencilerin müracaatı üzerine yapılmakta olup, kesin kayıt işleminizi tamamladıktan sonra sevk tehiri talebinde bulunmayı unutmayınız. 

· Sevk Tehir işlemi için kayıt görevlisinden alacağınız Askerlik İşlemleri Başvuru Formunu doldurarak ekinde Mezuniyet Belgesi ve Askerlik Durum Belgelerinin fotokopileri ile birlikte enstitümüze müracaat etmeniz gerekmektedir. 

· Bu işlemi gerçekleştiren öğrencilerin sevk tehirleri öğrenim süresince (Tezli Yüksek Lisans için: 3 yıl, Doktora için: 6 yıl) Enstitü tarafından yapılır. 

· Sözü edilen evraklarla müracaat etmeyen öğrencilerin sevk tehirleri gerçekleşmez.  
· Kayıt yenileme yapılmayan dönemlerde Milli Savunma Bakanlığı`nın kararı doğrultusunda sevk tehirleri iptal edilmektedir. 
· Kayıt işlemlerinizi tamamladıktan sonra lisansüstü eğitim için hazırlamış olduğumuz BİLGİ BROŞÜRÜNÜ mutlaka birim personelinden isteyiniz. 

	Kesin Kayıt Tarihi: 12-13-14-15 Ocak 2016
Yedek Öğrenci İlanı: 15 Ocak 2016 Saat: 17:30
I. Yedek Öğrenci Kaydı (Asil listedeki öğrenciler kayıt yaptıramaz):  18 -19 Ocak 2016
II. Yedek Öğrenci İlanı (Asil ve I. yedek listedeki öğrenciler kayıt yaptıramaz): 19 Ocak 2016 Saat 17:30
II. Yedek Öğrenci Kaydı: 20 Ocak 2016
Derse Yazılma (internet üzerinden): 10-11-12 Şubat 2016
Bilimsel Hazırlık Derslerine Yazılma (Enstitüye Gelerek)

	TEZLİ YÜKSEK LİSANS VE DOKTORA KESİN KAYIT EVRAKLARI
	

	1.   Ön Başvuru Beyanı (imzalı) (Enstitü Sayfamızdaki Online Başvuru linkinden çıktı alabilirsiniz)
2.   ALES (veya eşdeğer) Belgesi aslı veya güncel ÖSYM çıktısı Enstitü tarafından onaylanır  Diploma/Çıkış Belgesi aslı veya onaylı (mezun olunan üniversite) fotokopisi (aslının ibraz edilmesi halinde fotokopisi Enstitü tarafından onaylanır)

3.   Not Durum Belgesi aslı veya onaylı (mezun olunan üniversite) fotokopisi, (aslının ibraz edilmesi halinde              fotokopisi Enstitü tarafından onaylanır)

4.   Doktora Öğrencileri için Üniversitelerarası Kurul tarafından kabul edilen Yabancı Dil Belgesi ile başvuran              adaylardan belgenin aslı veya güncel ÖSYM çıktısı (aslının ibraz edilmesi halinde fotokopisi Enstitü                            tarafından onaylanır.)

5.   2 adet fotoğraf

6.   Nüfus cüzdanı fotokopisi

7.   Askerlik Durum Belgesi 

8.   Özgeçmiş (Doktora kayıtları için) 

10.            25 TL posta pulu veya ücreti.


